

ПРЕСС-РЕЛИЗ
29.10.2015

**ЛУКОЙЛ СТАЛ ИННОВАЦИОННОЙ КОМПАНИЕЙ ГОДА В ОБЛАСТИ
МОРСКОГО СУДОХОДСТВА**

На ежегодной церемонии награждения лучших компаний в области морского судоходства SeaTrade Maritime Awards победителем в номинации «Технические инновации» стала компания «ЛУКОЙЛ Марин Лубрикантс».

Эксперты SeaTrade отметили вклад Компании в развитие смазочных материалов для морского судоходства. В частности, ЛУКОЙЛом разработана новая линейка биоразлагаемых синтетических масел, соответствующих самым жестким требованиям и современным стандартам безопасности, а также интеллектуальная система цилиндровой смазки iCOlube.

В настоящее время ЛУКОЙЛ занимает 8,5% мирового рынка судовых масел. Каждое двенадцатое судно в мире использует масло ЛУКОЙЛ.